

## **Predmet: *Emini* (Miloš Simonović i Dragiša Marković)**

**Okružni sud u Nišu**

**Poslovni broj: K.br 30/04**

**Glavni pretres: 22. novembar 2004.**

**Izveštaj: Mojca Šivert, advokat FHP-a**

### **Saslušanje svedoka Nikole Čolakovića**

Svedok je u vreme događaja bio prvi komšija Ise i Ramize Emini, stanovali su vrata do vrata. Kritične večeri otišao je do komšije Nebojše Bojevića da mu namesti antenu. Kada je završio s nameštanjem antene krenuo je svojoj kući. Na putu je video Ramizu koja mu je rekla da požuri jer su kidnapovali ili ubili Isu. Ušao je u njen stan i video mrtvog Isu. Izašao je iz stana, a zatim su pozvali policiju. Seća se da je Ramiza tražila od optuženog Miloša Simonovića da je odveze kod devera, a i sam svedok se ponudio da krene s njima. Optuženog Simonovića je te večeri video u policijskoj uniformi. Miloš je pristao da odveze Ramizu, ali ga je od toga odvratila komšinica Vesna Marković rekavši da je to opasno. Policija je došla za petnaestak minuta, zatvorila prozore i obavestila ih da će sudski veštaci doći sutra. Kako Ramiza nije imala kuda da ode, svedok joj je ponudio da tu noć prespava u njegovom stanu, što je ona prihvatila. Ostatak večeri proveo je van kuće, a u stan se vratio oko jedan sat posle ponoći. Tada mu je Ramiza rekla da su lica koja su ubila Isu bila u uniformi, jedan u policijskoj i drugi u vojnoj. Rekla mu je da su to bili Miloš Simonović i Dragan. Komšinica Kadrija rekla je Ramizi da ne optužuje Miloša, jer je tada bila pod stresom. Tada je Ramiza spomenula i treću osobu koja se nalazila u njenom stanu. Ispričala je da su je tukli i vezali. Sledećeg dana došla je policija. Ramiza je otišla u svoj stan i odatle donela oko 14-15 hiljada franaka koje je dala komšinici Kadriji da ih čuva. Izvesno vreme nakon ubistva Ramiza je pretila njemu i ostalim Srbima u zgradi da će ih proterati. Zvala ga je kasnije i pitala da li hoće da joj proda stan. Rekla mu je tada da je treće lice koje je bilo u njenom stanu Čarli. Svedok Čarlija poznaje jer je imao prodavnicu u blizini njegove zgrade u Prištini, ali ne zna kako se on zove. Čuo je da je Ramiza pričala da se u njegovom stanu održavao sastanak na kome je odlučeno da se Isa ubije. Svedok se iz zgrade u Prištini odselio 3. avgusta 1999. godine.